

济宁能源仉晓光敢于筑梦、勇于追梦、勤于圆梦

# 柔弱的身躯，透着不服输的倔强

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森 李从伟

她凭借敢拼敢冲的韧劲，变“不可能”为“一定行”，从各煤矿企业的生产现场到物流园区的港口，从各银行的对接室到券商的路演大厅，柔弱的身躯透露着不服输的倔强；她是一群年轻人的引领者，用严谨细致的工作态度在平凡的岗位上做出不平凡的业绩；她的努力也得到了肯定，先后被授予“山东省富民兴鲁劳动奖章”“济宁市巾帼建功标兵”“市国资企业优秀共产党员”等荣誉称号。她就是济宁能源发展集团资金管理(结算)中心主任仉晓光。

## 柔弱肩膀不肯服输 坚持路演几乎晕倒

3月27日，在济宁能源发展集团大厅内，身着职业套装的仉晓光干练又精神，尽管她有28年的工龄，但这位正高级会计师显得很年轻，透着一份阳光和自信。

1994年，刚刚毕业的仉晓光来到太平煤矿，成为煤矿的一名财务会计。从此开始，就和这份严谨又细致职业打交道了20多年。

2016年，仉晓光从下属企业调到公司总部。这让她觉得肩上的担子也更重了。集团为了适应新形势下的发展，顺利拿下了梁山物流京杭多式联运项目。此时，集团党委研究决定发行项目收益债。领命之后仉晓光带领团队投入到了紧张的筹备工作中，白天与各方的金融、券商、律所等机构的人员交流座谈，晚上修改准备材料和资料，“5+2、白加黑”的状态就这样持续了半年多。在项目获批后准备路演时，压力和疲惫向仉晓光发出了警示信号，身体内白细胞数量骤降，医生要求她立刻住院治疗。当时正处于债券发行的重要关头，团队的小伙伴们压力很大，作为部门的负责人和老大姐的仉晓光，做完骨髓穿刺治疗后坚持出院，暂停了后续的治疗，带队到各金融机构总部路演。

由于身体虚弱、免疫力低，身体再次“亮了红灯”，她在与证券公司和几位投资者沟通的时候突然发起了高烧，为了把握来之不易的交流机会，她坚持将路演完成。同行人员发现

仉晓光脸色苍白身体发抖，马上在地面上铺了一张项目地图让她临时躺下休息。这一幕让合作方深深感动。最终，公司获得发行批文，并顺利地分两期足额成功发行。

## 工作忙到对付午餐 心态乐观带领团队

“有的同事说我，不论遇到多大的困难，甚至是委屈，总是精神饱满，好像什么事都难不倒我，烦心事也找不上我。其实我知道，哪有谁是命运的宠儿呢？”仉晓光说她很喜欢一句话：“有风有雨是常态，风雨无阻是心态，风雨兼程是状态”。作为职场女性，一定要有一份良好的心态，因为有风有雨是常态。

仉晓光一头牵着工作，一头牵着家庭，但加班是常态化。她为了赶报告进度，午饭就是在办公室大包子配白开水。深夜下班回家后小心愧疚地打开家门，生怕扰了家人的安睡。在别人面前坚强的仉晓光，也会在面临巨大压力时偷偷大哭。可当有新的任务时，依旧一马当先。因为她知道，自己是一名部门的负责人，她的状态会直接影响着团队的战斗力，只有带领年轻的同事们向前走，给他们加油打气，才能完成一个又一个看似不可能完成的任务。

正是有了这股韧劲，仉晓光按照集团“一体两翼、双轮驱动+园区经济”战略规划、四大板块产业布局，经过四个月的努力，主办获得了中诚信AA+信用评级，集团公司也成为了山东省内市属煤炭企业唯一



仉晓光参加党员教育主题活动。

家主体AA+信用等级企业。

## 闲暇时间创作诗歌 辛勤付出赢得赞誉

仉晓光热爱文学，闲暇时也喜欢写一些诗歌，她曾经在一首诗歌中写道：“我是一名共产党员，我要做时代的模范，我是时代的宠儿，是时代孕育了我，我拿什么回报这新时代，我只能默默地奉献……”

“有人说我是‘女铁人’，哪有什么铁人，我只是一个普通的人，一个普通的共产党员。”仉晓光表示，作为一名党支部书记，就要做好党员的模范，也要做好群众的榜样，“干部干部，干字当头，喊破嗓子，不如干出样子”，她是这样说的，更是这样做的。

仉晓光的辛苦和付出赢得了领导和同事的赞誉，也赢得了社会对她的肯定。她先后获得“市五一巾帼奖章”“市国资企业优秀共产党员”“山东省富民兴鲁劳动奖章”“集团公司劳动模范和十佳干部”等各项荣誉，她的优秀事迹入选灯塔-济宁党建，在省内巡回展播。

“我们路在脚下，心系远方。”喜爱文学的仉晓光很喜欢一句话：敢于筑梦、勇于追梦、勤于圆梦，做有志气、有骨气、有底气的新时代人，这是我们不变的初心，也是不懈的追求。

## 春检不“简” 电网更安全

本报济宁3月28日讯(记者 郭纪轩 通讯员 任召放) 国网曲阜市供电公司秉承“宁细不简、全面检修、把握重点”的工作原则，营造安全生产检修氛围，为曲阜电网的安全稳定运行打下坚实基础。

该公司通过全员普考、“三种人”考试等方式，严把人员、队伍准入关，印制严重违

章“口袋书”，做到安全生产人员人手一册；严格遵守“六到位一规范”要求，全面推广应用“驻足两分钟、安全我自警”作业看板，严格按照“提级管控”到岗到位，严格履行“到位必监督，监督必履责”；严格执行安全生产规程、制度，开展反违章工作，做到人员到位、管控到位、措施到位、监督到位。

## 足不出户办业务 客户用电更满意

本报济宁3月28日讯(记者 郭纪轩 通讯员 张萌星) 连日来，国网曲阜市供电公司开展网上办电服务宣传，引导广大电力客户通过“网上国网”APP办理交费、查询、报装等业务，为客户提供足不出户、网上办电的供电服务平台。

公司开展上门供电服务，告知“网上国网”APP办电用电的优势和优惠政策，

介绍“用能分析”“能效账单”等功能，引导企业客户安装使用“网上国网”APP，优化用能、节省成本。

多方式宣传“网上国网”APP“网上办、掌上办、指尖办”功能，让更多的客户享受到“指尖上的电力服务”，最大限度做到“不见面办电”，切实有效减少人员聚集，提升客户用电满意度和获得感。

## 梁宝寺监督考核并举 大力转变干部作风

本报济宁3月28日讯(通讯员 张惠) 嘉祥县梁宝寺镇党委从狠抓干部监督管理、加强廉洁廉政教育、科学完善考核机制着手，转变干部作风。

通过日常监管与专项监管相结合，实现监管全覆盖。注重抓早抓小，加强对党员干部的日常监督，定期对镇村干部工作纪律、生活纪律进行明察暗访，发布通报、谈话提醒，提升干部纪律意识。

每季度开展廉政讲堂，通过观看警示教育片、开展身边

事教育身边人活动，让党员干部时刻绷紧纪律规矩之弦。

完善考核机制，印发梁宝寺镇2022年度村级月考核意见、执行力评价细则、机关干部考核办法等，考核机制更加全面、细致、明了，更加客观、公平、透明。

## 挂失公告

购房人刘飞不慎丢失山东山盛置业有限公司开发的盛景园预收款发票一张，发票编号14720623，金额920000元，开票日期2016年7月19日。发票原件丢失，现声明作废。

2022年3月29日

## 挂失公告

购房人刘飞不慎丢失山东山盛置业有限公司开发的阳光盛景园收据一张，收据代码237081591201，金额484468元。收据原件丢失，现声明作废。

2022年3月29日

金牌专栏

★一次交费五次者，赠送一次  
一次交费十次者，赠送三次  
★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★每次刊登不得超过两个单位



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:易雪